



ДЕПУТАТ  
КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

«14» листопада 2016 року

№ 08/279/08/051-191

Голові Київської міської державної  
адміністрації

**Кличку В.В.**

*адреса: 01044, м. Київ, вул. Хрещатик,  
буд. 36*

Голові Голосіївської районної  
в місті Києві державної адміністрації

**Бондар Н.В.**

*адреса: 03039, м. Київ,  
просп. Голосіївський, буд. 42*

Директору Департаменту міського  
благоустрою та збереження  
природного середовища

**Фіщуку А.В.**

*адреса: 03680, м. Київ,  
вул. Дегтярівська, буд. 31*

В.о. директора Департаменту  
промисловості та розвитку  
підприємництва

**Кондрашовій Н.М.**

*адреса: 01044, м. Київ, вул.  
Терещенківська, 11-А*

**ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ**

***Шановний Віталію Володимировичу!***

***Шановна Наталіє Володимірівно!***

***Шановний Андрію Вікторовичу!***

***Шановна Наталія Михайлівно!***

В процесі здійснення своїх депутатських повноважень мені стали відомі факти порушення організації та проведення ярмарок в місті Києві, зокрема виникають питання щодо організації та проведення осінніх соціальних ярмарок.

ПРОМІСЛОВОСТІ  
ТА РОЗВИТКУ  
ПІДПРИЄМНИЦТВА  
ІДЕНТИФІКАЦІЙНИЙ КОД 2425027  
ВХ. № 052/6177 ВІД «17» 11 2016 Р

Так, 5 листопада 2016 року в 5-х районах столиці проходили соціальні ярмарки, де, за твердженням Київської міської державної адміністрації, придбати продукти можна було практично за їхньою собівартістю. Тому як депутат Київської міської ради в умовах економічної кризи і зростаючого зубожіння населення повністю підтримую політику проведення соціальних ярмарок, де можна придбати продукцію за помірними цінами.

Разом з тим, слід зазначити, що соціальна ярмарка, яка проходила у Голосіївському районі міста Києва на вул. Васильківській, буд.буд. 10-20 де-факто нічим не відрізнялась від звичайної ярмарки, зокрема в ціновій політиці.

Дійсно, розташувавшись на одній із головних вулиць Голосіївського району міста Києва, продавці пропонували відвідувачам в широкому асортименті різноманітні продукти харчування: картоплю, овочі, фрукти, м'ясо та м'ясні вироби, рибу та рибопродукти, мед та інші товари від безпосередніх виробників, підприємств харчової та переробної промисловості.

Водночас під час проведення зазначеної ярмарки мною було виявлено низку порушень, зокрема:

1) ціни на продовольчі товари на відповідній соціальній ярмарці були на звичайному рівні (Додаток Е.), як можна побачити з фото фіксації, хоча ціни на ці ж товари на ринках міста Києва на 5-10% нижчі;

2) на ярмарці продавалась мертва риба, яка, на перший погляд, нагадувала браконьєрський вилов, і, крім того, не відносилась ні до групи товарів свіжомороженої риби, ні до групи товарів свіжої риби. Водночас риба реалізовувалась не належним чином, знаходячись просто на асфальті, з відсутністю сортування та фасування товару (Додаток В.);

3) продаж живої риби здійснюється просто з асфальту (Додаток Г.), таким чином продукція постійно є мокрою, а вода з тари, де зберігається риба просто тече по асфальту (Додаток Б.), що є порушенням санітарних умов торгівлі таким видом продукції. У свою чергу після закінчення ярмаркового заходу не було волого прибирання;

4) відсутність торговельних наметів на торгових місцях (Додаток А.), що є порушенням п. 7.3. Розпорядження від 26.05.2015 № 507, відповідно до якого необхідно розробити, з урахуванням Порядку провадження торговельної діяльності та правил торговельного обслуговування на ринку споживчих товарів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 15.06.2006 № 833, наказу Міністерства зовнішніх економічних зв'язків і торгівлі України від 08.07.1996 № 369 «Про затвердження Правил роботи дрібно роздрібною торговельною мережі», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.07.1996 № 372/1397, проекти схем розміщення об'єктів торгівлі (намети, столи, лотки, низькотемпературні лотки-прилавки), передбачивши спеціалізовані зони з продажу окремих видів продукції (овочів і фруктів, м'яса і забитої птиці, яєць, молочних продуктів, риби, меду, олії тощо), на регулярних, сезонних і тематичних ярмарках у місті Києві, а також на сільськогосподарських ярмарках спільно з районними в місті Києві державними адміністраціями;

5) продукція сумнівної безпечності та якості, зокрема кров'янка, а також порушення санітарних норм та товарного сусідства, оскільки кров'янка

продається з одного прилавка та важиться на одних вагах із молочними виробами (Додаток Д.), при цьому продавець, який відпускає вищезгадану продукцію не дотримується правил роботи дрібнороздрібної торгівельної мережі;

б) порушення правил роботи дрібнороздрібної торгівельної мережі, зокрема в питаннях сортування продукції та умов її продажу, як видно із прикріплених матеріалів (Додаток В.).

Саме тому на особливу увагу заслуговує той факт, що на соціальній ярмарці, яка проходила у Голосіївському районі міста Києва на вул. Великій Васильківській, буд.буд. 10-20, були не лише порушенні правила роздрібної торгівлі продовольчими товарами - вимоги до режимів та способів зберігання продовольчих товарів, безпечності та якості харчових продуктів, правила товарного сусідства, - а й ціни на харчові продукти, які пропонували продавці, нічим не відрізнялись від цін на продукти, які можна придбати й на звичайних ярмарках.

Резюмуючи вищевикладене, керуючись ст.13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», ст. 20 Регламенту Київської міської ради,

### **ПРОШУ ВАС:**

1. В межах своїх повноважень надати інформацію про те, які державні стандарти, норми та правила застосовуються під час організації та проведенні соціальних ярмарок в місті Києві.

2. Надати роз'яснення щодо критеріїв розмежування соціальних ярмарок від звичайних.

3. Надати інформацію щодо відповідальних осіб за проведення соціальної ярмарки в Голосіївському районі міста Києва, та дотримання стандартів проведення ярмаркових заходів.

Про результати розгляду депутатського звернення прошу інформувати мене у встановлений законодавством України строк за адресою: 01044, м. Київ, вул. Хрещатик, буд. 36.

**З повагою,**

**депутат Київради,  
член депутатської фракції  
«Об'єднання «Самопоміч»  
у Київській міській раді**



**О.О. Пинзеник**